

一对河南老人的 大爱三十二年

4月的一天,初升的太阳透过云层洒下淡淡的光影,高原古城西宁的温度依然在零摄氏度以下。城市北郊,一位老人背着蛇皮袋流连于早市,捡拾被丢弃的菜叶,瑟瑟寒风吹乱了她满头的白发。

她叫邵秀景,自从32年前从医院抱回脑瘫的养子杨林,每天早起捡蔬菜就成了她和老伴杨宪印必须的工作。

32个春夏秋冬,她从年轻俏丽的小媳妇变成了体衰多病的老人,人生中最宝贵的时间全部倾注到脑瘫养子杨林身上,没穿过一件新衣服,没买过一次新鲜上市的蔬菜水果,倾家荡产带他看病,耗尽精力照顾他的生活。为了照顾好养子,他们忍痛将还没断奶的亲生儿子送给河南老家的亲戚照料……

32年风风雨雨,她的脚步往来穿梭于医院、家和菜市场之间,千里之外的中原老家渐渐成了梦里难以触及的影子。当年医生认为最多活不过7岁的重度脑瘫儿在她悉心照料下已经过了而立之年……



3月29日,邵秀景搂着杨林给他喂水。 新华社发

无悔

这两年,邵秀景最大的心病就是杨林以后的生活。今年已经63岁的邵秀景患有高血压和眩晕症,而杨宪印也已迈进古稀之年,老两口照顾杨林越来越力不从心。

看着杨林,邵秀景眼里泛起了泪花:“杨林,把你送去福利院吧?妈妈老了,哪天晕倒了就管不了你了。”

躺在轮椅上的杨林一听这话,嘴里马上发出模糊的“呜呜”声,他烦躁地把头扭来扭去,表情异常痛苦。邵秀景瞬间泪流满面,她伸出双臂搂住杨林的头:“不急不急,咱不去,跟妈在一起,能到哪天算哪天!”

“我们这辈子没干成啥事,但不亏心,也不会后悔。唯一的愿望就是等老得动不了的时候,福利院能接纳杨林,让他接受专业的护理,继续活下去。”说完,邵秀景轻轻擦掉杨林嘴角的口水,满眼慈爱地看着她付出一生时光守护却永远喊不出一声“妈妈”的孩子,一边的杨宪印拿起炉子上的茶缸和药送到她手中……

4月的暖阳在三个人身上投下淡淡光影,定格成一幅温馨的水粉画,年轻的爸妈在医院第一次抱起杨林的情景就像是昨天的事情。以后的日子怎么过,老两口的心里依然是个大大的问号。

“我们这辈子没干成啥事,但不亏心,也不会后悔。唯一的愿望就是等老得动不了的时候,福利院能接纳杨林,让他接受专业的护理,继续活下去。” ——邵秀景

选择

「活不过七岁的孩子」他们养了三十二年

“烫不烫?”

“哦,烫啊,我吹吹你喝。”

“哪又不舒服了?咋就不舒服了?”在西宁市北郊原第五汽车厂的旧办公楼改成的宿舍里,这几句话几乎每天都要重复很多遍。躺在床上已32年的杨林在母亲邵秀景眼里永远是个长不大的孩子,邵秀景总是一遍遍猜测他的感受,给他最周到的照料。

“他这舌头不得劲,吃东西往外流,话也说不出,可他心里明白,就认我一个。”说起多年来母子形影不离的点点滴滴,邵秀景抬起袖子擦了擦眼角,声音哽咽。

1979年,新婚不久的邵秀景跟随丈夫杨宪印从河南漯河老家来到千里之外的青藏高原。就在那一年,夫妇俩在青海省互助土族自治县医院发现一名弃婴。“看到白白净净的孩子,我们非常喜欢,想都没想就抱回家了,还给他起名叫‘杨林’,寓意杨树成林。”杨宪印说。

“看到孩子孤孤单单,我就想让他能有一个家。”邵秀景说,抱来8个月,小杨林被检查出脑瘫,医生说最多活不过7岁,她当众就哭了出来,涌不完的泪水润湿了丈夫的肩膀。“太命苦了,亲生父母嫌弃他,我们不能再管他。”

“咱还年轻,就算孩子能活10年,咱也养到他闭眼那一天。”已经与妻子共同喂养小杨林多日的杨宪印同样难以割舍,说话间,他已伸手抱起小杨林,大步走出了医院。

从此,不幸的杨林迎来了属于他的幸运。他渴了饿了,叫一声,妈妈会把温热的水和饭食送入口中;他病了烦了,也叫一声,妈妈会抱他去医院,亲吻着他的脸庞轻声安慰。

坚守

把没断奶的亲生儿子送回老家

杨林6岁时,邵秀景夫妇自己的儿子出生了。孩子还没有断奶,夫妻俩做出了一个常人难以理解的决定:把小儿子送到河南老家的大姐家照料。这样,既有了精力和时间照顾杨林,也可以节省一大笔开支。

“小儿子3岁多才被她大姑送回青海,刚回来的时候认生,躲着不敢见我们。”提起这段往事,邵秀景心如刀割。“他不在那几年我特别煎熬,白天忙着照顾杨林,也就罢了。晚上杨林睡着了,我翻来覆去地想,觉得对亲生儿子的亏欠没办法抹平,胸口闷得睡不着觉。”说到这里,邵秀景使劲抹一把泪:“后来想通了,孩子有手有脚,身体和智力都正常,他以后总会比哥哥过得得好,总有一天能懂我的心。”

杨宪印说,懂事小儿子从没有怪过他们,会帮家里干活、照顾哥哥。现在,技校毕业后在外打工,还省吃俭用,时常接济家里,他和老伴都很欣慰。

据新华社电

有腋臭 只用半月清

半月清

腋露·腋来香·腋臭粉

金色包装 金色品质



好消息

仲景药业为了回馈河南广大顾客的厚爱,现推出半月清试用装派送活动,来电咨询即可免费获得,1000份试用装等你拿,快快打电话吧!

认清腋臭本质

俗话说“一身异味洗不净,自古难治腋臭”。腋臭俗称“狐臭”,主要指由腋下大汗腺分泌的不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的类似狐臭的异味。祖国医学认为是湿热的内郁所致,生活环境、遗传因素、饮食及卫生习惯等也是导致狐臭的原因。

抓住除臭之本

清除腋臭的关键是通过调理内分泌,杀菌、去腐、除臭,使腋下大汗腺分泌恢复正常。此外,还要注意个人卫生,保持皮肤干燥,少食辛辣刺激性食物,避免内分泌过分旺盛。

选择正品品牌

1992年,为发掘医圣张仲景传世良方。河南仲景药业结合现代中药科技研制开发了“半月清”系列除臭产品。外用粉剂可迅速渗入到汗腺发挥作用,调节内分泌,清热祛湿,在外杀菌去腐,辟秽除臭;腋臭喷剂可迅速收敛汗腺,止汗除臭,保持体味清爽。在19年的患者体验过程中,“半月清”获得了广泛的认可和好评,成为中医药治疗腋臭的一大奇迹。

郑重启示

“半月清”是仲景药业独家注册生产的品牌产品,已经有19年的市场历史。个别不法厂商制售以“半月清”为品名的假冒产品,严重损害了广大消费者和我公司的合法权益,我们将联合各地工商、药检、卫生、质检等部门严厉打击,欢迎消费者举报。购买半月清产品时请认准金黄色包装的“中国郑州”防伪标签和“半月清”特殊字体。

专家指导使用 无效退货

咨询: 0371-65930361 / 65971158

Http://www.zhongjing.com Http://shop58047962.taobao.com

河南仲景药业股份有限公司



心脑血管患者速拨热线 可申请专项救助

日前,第三届全国脑血管病研究进展与诊治规范学术会议,在郑东新区会展中心召开,梁华梓、李秀庚等多位国内著名老中医参加了此次会议。在会议上,梁华梓、李秀庚等专家提出了近几年心脑血管病死亡率逐年上升的问题。

对此,正在河南省现代医学研究院医院参加心脑血管病专项救助活动的梁华梓、李秀庚等多位国家级名老中医一致认为:“当今普遍采用的西医传统治疗中存在的不良治疗和不规范诊疗,尤其是不规范诊疗严重缺乏科学性和严谨性,不仅增加心脑血管病患者的经济负担,更是心脑血管病死亡率逐年上升的首要因素。”

梁主任进一步指出:“中医治疗心脑血管病,看似简单,实则复杂,名老中医治疗心脑血管病,则是采用分型分治,一人一方的中医精髓,给每位患者精确分型,根据患者症型精心施治,以法立方,以方选药,最终达到标本兼治。”

据悉,河南省心脑血管病大型救助工程近日已于我国名老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院顺利启动,自活动开展以来,已有大量的心脑血管病患者打来电话,申请专项救助,为此,相关工作人员提醒大家,如需申请心脑血管病专项救助,请速与活动举办单位联系,及早申请心脑血管病专项救助。

申请救助请拨:0371-60203366 提前报名